

## CONVOCATORIA

a Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Nuevo León

Para verificarse el:

Día: Lunes 25 de noviembre de 2024

Hora: 9:30 horas

Modalidad: Presencial

Lugar: Salón de Sesiones del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Nuevo León

## ORDEN DEL DÍA

- 1. Registro de asistencia y declaración de quórum.
- 2. Lectura y aprobación en su caso, del orden del día.
- Lectura y aprobación en su caso, de los proyectos de actas de las sesiones ordinaria del 28 de octubre y extraordinarias del 18, 24 y 30 del mismo mes, todas del 2024.
- 4. Informe de los escritos recibidos por la Secretaría Ejecutiva.
- 5. Informe de actividades de la Secretaría Ejecutiva.
- Informe de actividades públicas de la Consejera Presidenta del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Nuevo León.
- Informe de actividades de las Consejerías Electorales del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Nuevo León.
- 8. Asuntos Generales.

Monterrey, N.L., 21 de noviembre de 2024

**Atentamente** 

Mtra. Beatriz Adriana Camacho Carrasco Consejera Presidenta del Consejo General



5 de mayo 975 oriente, Centro, 64000, Monterrey, Nuevo León México Teléfono: 81 1233 1515 www.ieepcnl.mx